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A műit év a legtöbb szőlőbirtokos év
könyvében fekete lap fog maradni. A pero
nospora sokak szőlőtermését 50—80% ig, sőt 
egészen tönkre tette a felületes, könnyelmű vé
dekezés miatt. Miért volt védekezésünk felüle
tes, könnyelmű? Azért, mert felületesen okos
kodtunk, könnyelműen ' gondolkoztunk kékkő 
és munkasporolási szempontokból akkor, ami
kor azt hittük, hogy miután 1921. évben késői 
és hiányos permetezésünk dacára sem volt 
peronospora kárunk, 1922-ben sem lesz, ha 
megint később és hiányosan fogunk perme
tezni. A műit évi tavaszi időjárás már sejteni 
engedte előre a Peronospora erősebb fellépé
sét. Én bátor is voltam e lapban a fenyegető 
veszedelemre egynéhány sorban a szőlőbirto
kosok figyelmét erre felhívni, de a legtöbb 
szőlőbirtokosnál ez falhozdobott borsó volt.

Ha e göröngyös, küzdelmes életünkön 
anyagilag némileg enyhíteni akarunk, akkor a 
múlt évi felületességünk legyen intő leckénk a 
jövőre nézve.

Panaszkodunk, hogy a bor iránt lanyha 
a kereslet, meg hogy a bor olcsó. Ez látszó
lag így is néz ki, de csak azokra nézve, kik 
a hiányos kezelés miatt nem tudnak egész 
terméshez hozzájutni, hanem annak csak egy 
kisebb töredékéhez, vagy majdnem semmihez. 
Ezek most olyan magas árat remélnek boru
kért kapni, hogy a hiányos szőlőkezelésük 
mégis haszonnal járjon. Ez egy lehetetlen ter
mészetellenes remény. Tessék, csak törekedjünk 
arra, hogy a szőlőink termőképességét úgy 
minőségileg, mint mennyiségileg, szőlőink he
lyesebb, szakszerűbb telepítésével, kezelésével 
és különösen peronospora eileni alapos vé
dekezéssel fokozzuk a maximálisra. Ha jobbak 
lesznek a boraink, azok keresetebbek lesznek, 
ha teljes termést érünk el és borunkat esetleg 
olcsóbban is adjuk el, mégis szőiőmivelésünk 
a várt jövedeiemmel fog járni.

Saját szőlőmben a múlt évben is teljes 
termés volt, egy bogyót sem tett tönkre a 
(sokak által tévesen lisztharmatnak tartott) pe
ronospora. Erről szőlőmnek igen sok látoga
tója győződött meg. Úgy védekeztem a pero
nospora ellen, ahogyan ezt ezelőtt két évvel e 
lapokban leírtam volt.

Akár van nagy peronospora veszedelemre 
kilátás, akár nincs, a védekezés alapmenetét 
pontosan meg kell csinálnunk.

Én legelőször akkor szoktam permetezni, 
amikor a Leányka tőkéken a legelső fürtvirág 
mutatkozni kezd, de miután ezt sokan nem 
figyelhetik meg, vagy pedig már elkésve ve
szik észre, tanácsolom úgy az első permete
zést, mint a védekezés további menetét és 
módját illetőleg a következőkhez alkalmazkodni:

1. Első permetezés 1 százalék kékköves 
meszes lével közveden a virágzás megkezdése 
előtt, május 28 tói junius 6-áig.

2. Második permetezés P/a! százalékos 
kékköves meszes lével a virágzás befejezése
kor, junius 16-tól junius 24-éíg.

. 3. Harmadik permetezés ugyancsak 1% 
százalékos kékköves meszes lével 3—4 héttel 
a második után.

4. Negyedik permetezésre már csak igen 
ködös és esős időjáráskor van szükség P/s 
százalékos lével julius hó végén, vagy augusz
tus hó első napjaiban.

5. Első porozás. Az első permetezés után 
2—3 nappal a fürtök rézkénporral beporozan- 
dók. A munka csak azalatt végezhető kellő 
eredménnyel, amíg a harmat fel nem száradj 
szóval mig a fürtök még nedvesek. Tehát mi
kor félig meg van virradva, hogy sokat végez
hessünk, már e munkához hozzá kell fogni.

6. Második porozás, a virágzás befeje
zése után azonnal eszközlendő, julius hó 
29-ike körül.

?. A nem nagyon alacsony fekvésű és 
gyakori ködöktől mentes szőlőnkben porozás 
nélkül is védekezhetünk sikerrel a Peronospora 
ellen. De ha nem porozunk, múlhatatlanul 
szükséges, hogy az első alappermetezés előtt 
adjunk május 18—22-ike közötti időben egy 
könnyű permetezést % százalékos kékköves 
meszes lével.

8. Tekintettel arra egyfelől, hogy szőlőin
ket jégverés érheti és másfelől arra, hogy ami
kor permeteznünk kellene az esetleges tartós 
esős időjárás miatt nem permetezhetünk, ok
vetlen porozni kell, miért is mindenkinek aján
lom, hogy rézkénporra akár vétel utján, akár 
saját készítés utján előre tegyen szert. A for
galomban tevő Schlössing-féle barna por igen 
jó rézkénpor készítéséhez, de egymagában 
hatása nincs, csak a lisztharmattal szemben.

9. Állott’vizet permetezésre ne használjunk.

10. A permetező viz finoman, ködszerüen 
permetezendő úgy a hajtásokra, levelekre és 
fürtökre is. A permetezőcsö végét nem kel! 
közel tartani a megpermetezendő tőkéhez.

11. A levelek felső és alsó lapjai is meg-' 
permetezendők. -

12. Ha az eső lemosta a permetezést, 
azonnal újból permetezni keli.

13. A rézkénpor legyen finom porszerü 
állapotban, ha csomós, meg kell szitálni és a 
csomókat el kell távolítani. A csomókat össze
morzsolni és felhasználni nem ajánlatos.

14. A rézkénpor a fúvókból (a legegy
szerűbbek és legolcsóbbak a kézi fúvók) por- 
felhőszerüleg' finoman szórandó ki. A fúvó 
végét nem szabad közel tartani a fürtökhöz.

15. jégverés után a fürtöket másnap reg
gel harmaton azonnal porozni kell és 1—2 
napon belül a szőlőt okvetlen megpermetezni 
is szükséges.

16. A permetező cső végén levő szóró
rózsán levő lyuk ne legyen bő, mert igen sok 
vizet prédái, ne engedjük, hogy munkásaink 
azt bicsokkal, szegekkel kibővítsék, hogy a 
rosszul szűrt vizet akadály nélkül kifecsken
dezhessék.

17. Ha az esőzés akadályoz a pontos 
permetezésünkben, a fürtöket szorgalmasan po
rozni kell.

18. Az alap permetezéseket mindig a 
szőlő zöld munkája (válogatás és kötözés) 
előzze meg, hogy igy a védekező szerekkel 
könnyebben férhessünk a gerezdekhez. Lazán 
kössünk és ne bokorszerüleg és csak a mag
fákat kössük a karóhoz. ■

Tartsuk szőlőinket gaz és burjánmentesen
19. Ha hanyagságból vagy bármiféle ok

ból késünk a szőlő válogatásával, megkötözé
sével és a permetezési idő már itt van, ne 
várjuk ezek befejezését, hanem a válogatlan 
vagy kötözetlen szőlőt úgy is okvetlen azonnal 
erősen permetezni kell.

20. Peronosporás időben nem szabad a 
csonkázással a szakkönyvekben előirt szokásos 
időt, augusztus közepét vagy végét bevárni, 
hanem már júliusban, mikor is a karóhoz kötött 
hajtások lógnak lefelé és beárnyékolják, sötétté 
’teszik az egész szőlőt/okvetlenül csonkázni 
kell. Ezzel a szőlői szellőssé, világosabbá tesz- 
szük és szárazabbá is, mert a harmat és esővíz 
könnyebben felszikkad és igy a peronospora 
terjedése csökkenni fog, hogy ennek követkéz-

Székhelye: Arad. íEZÉrltÉpslselosÉDeli ■ Aradon, Kolozsváron, Brassó 
bán,Temesváron, Nagyváradon, M.-vásárhelyen, Déván, D.-szt.- 
mánonban, öy.-íehérváron, Szatmáron, N. enyeden és Tordán. 
Elfogad tűz, jég élet, betörés, lopás, baleset, szavatossági, kiháza- 
sitási stb. biztositásokat.Egyesületi tagok külön kedvezményben 
részesülnek. Minden biztosítási ügyben részletes tájékoztatót 
nyújtanak a vezérképviselőségek és egyesületünk titkári hivatala.
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tében a magfák felső rügyei kihajtanak, ne ag
gasszon senkit sem, mert nem megy a jövő 
évi termés rovására.

Sövényfalva, 1923. évi május hó 2.
Schöppner Sámuel.

Hz BFfóiyf mezfijiazdasds állapota.
Időjárás: Április hó második felében 

igen kevés csapadékkal változó száraz időjárás 
uralkodott, amely a mezőgazdaságra katasz
trófád jellegűvé kezd válni. A helyenként esett 
4—5 mm. csapadéktól eltekintve, az időjárás 
teljesen csapadékmentes volt, hideg szelekkel. 
Bőségesebb csapadék csak az alföldi részeken 
és a hegyvidéken volt. Az átlagos hőmérséklet 
különösen a hó utolsó napjaiban a normálisnál 
magasabb volt.

Gazdasági munkálatok: A sik vidék ki
vételével, ahol a tengeri vetése volt folyamat
ban, a többi részeken csak az elmaradt kalá
szos gabona vetések folytak; mindezen mun
kálatok az erősen kiszáradt talajban a legna
gyobb nehézséggel haladtak, ahol a talaj 
összetétele annak megmunkálását lehetővé tette, 
ott is igen rosszul előkészített és elmunkált 
földbe került a szem. A dombvidéken a ten
geri vetése alig vehette kezdetét, a takarmány
répa és burgonya ültetés befejezéshez közeledik.

A i’etések állapota: A korán vetett ősziek 
állapota kielégítő, ezek még elég sürüek is, a 
később vetettek azonban igeh ritkák és. gyo- 
mosak, fejlődésükben vissza vannak maradva, 
az őszi búza állapota csak helyenként kielégítő, 
tavaszi búza ritkán és foltosán kelt és csak 
lassan fejlődik, árpa és zab kelése eső hiánya 
miatt nagyon hiányos, fejődése gyenge, tengeri 
vetése általában folyamatban van, az elvetett 
tengeri hiányosan kel, burgonya ültetése be
fejezéshez közeledik, kerti vetemények, bab 
és hüvelyesek a szárazság miatt nagyon rosszul 
kelnek és fejlődnek, hasonló a kender és len 
fejlődése. Mesterséges takarmányok, /rét és le
gelő szintén az eső hiányt sinylik, fejlődésük 
kevés kivétellel a hideg szeles időjárás követ
keztében is visszamaradt.

A gyümölcsfák közül az alma és körte 
általában most virágzik, termés kilátások gyön
gébbek mint a szilvánál, amely többet igér.

Állatállomány egészségi állapota kielé
gítő, járványos betegségek (Iépfene, sercegő 
üszög) csak elszórtan fordulnak elő, a legelők 
gyönge fejlődése következtében az állatok táp
láltsága nem kielégítő.

lájas haiti tadőlt a méhesben.
Májusban készítsük elő a mülépeket. Fi

gyeljük a családokat, hogy kedvezőtlen idő
járás esetén nem szorulnak-e etetésre ? A rajzás 
előjeleit e hóban már láthatjuk. Ezek a követ
kezők : heresejt építés, anyabölcsőhuzás. A raj
zásnál figyeljünk az anyára, hogy nincsen-e el
öregedve ? A rajzáshoz szükséges eszközöket: 
permetező, füstölő, kas, kendő, garatseprő, lé
pek stb. szedjük rendbe. Megkülömböztetünk
1. elő-, 2. utó-, 3. sípoló-, 4. szűz- és 5. éhező
rajt. Az előrajjal az öreganya száll ki. Az utó
raj fiatal anyával magasba száll. Olykor több 
anya jön ki az utórajjal. Vigyázzunk nehogy 
az otthon maradt nép anya nélkül maradjon. A 
sípoló rajnál az öreg anya elpusztul a rajzás 
előtt. Ilyenkor a fiatal terméketlen anya tütül, a 
sejtben levők kva-kvakolnak. Az ilyen család 
rajzását pár napon belül remélhetjük, de csakis 
szép idő esetén. Szüzrajnak nevezzük az elő 
vagy utóraj által bocsátott rajt. Az éhezőraj az 
éhség, vagy rósz levegő, viaszmoly stb. miatt 
hagyja ott a kaptárt, uj menedéket keresve ma
gának. Az előraj utórajial nem egyesíthető. 
Egynemű rajok egyesithetők. Májusban az anya 
1300—1800 petét rak naponta, havi átlagban 
40—90,000 petét. Mézfogyasztás 2—2.5 kgr. 
Gyűjtés 5—6 kg. Legelő: a legváltozatosabb. 
A rajokkal építtessünk. Egy családtól több rajt 
ne fogadjunk el. Neveljünk jó anyákat. A lé
peket kénezzük. T. B.

Törvények, rendeletek.
Az utasok birsága. Azokkal az utasok

kal szemben, akik a vonatokon nem őrzik meg 
a tisztaságot, ételhulladékokat cigaretta végeket, 
bármi más piszkos dolgot vagy ételek csoma
golására szánt papírokat dobálnak szét, vagy 
dugdosnak az ülések alá, az edd g alkalmazott 
40 leu bírságot 100 leura emelték fel, a vagonok
ban okozott esetleges rongálások megtérítésén 
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kívül. A bírságból 30 százalék a vonatkísérő 
személyzetnek jut, amely azt bevételezte, 10 
százalék pedig a vagon kísérőnek, ha az esetet 
a vonatvezetö tudomására hozta.

A vadászfegyver hordási és a vadász
kutya dijak. A fegyverviselési engedély dija 
10 leu évente minden fegyver után. A kiadott 
engedély arra a pénzügyi évre érvényes, amely
ben kiállították, bármikorról volna keltezve. A 
vadászkutya dijak a következőképen állapíttat
nak meg: a) Agárért 1000 leu, kopóért 100 
leu; b) fürjész-ebért és vizsláért 25 len. c) 
borzebért, foxterieért valamint a speciális vad
disznóhajtásra szolgáló kutyáért 50 leu, aki 
pedig kizárólag „parforce*  róka-vadászatra 
használt ebnyájat tart, 50 leüt fizet minden 
egyes kutya után.

SZÖVETKEZÉS.

A Szolnokdoboka-vármegyei
Gazdasági Egyesület közgyűlése.

Most tartotta meg a Szolnokdoboka vár- 
megyei Gazdasági Egyesület f. évi rendes köz
gyűlését gr. Wass Béla elnöklete alatt a tagok 
élénk résztvétele mellett. Az ülésen dr. Nagy 
Endre ismertette a választmány jelentését, ame
lyet kivonatosan alábbiakban ismertetünk.

1921-ben mindössze két választmányi, 
1922-ben 1 köz- és 3 választmányi gyűlést 
tartottunk úgy, hogy az egylet vezetése majd
nem teljesen az elnökség vállain nyugodott.

Mindkét év tavaszán felújítottuk a harminc
éves múlttal rendelkező tavaszi bikavásárokat 
igen szép eredménnyel, hol mindkét alkalommal 
kiosztott dijakat az állam, a vármegye, egyle
tünk, az E. G. E., a Gazdák Biztosító Intézete 
és magánosok hozták össze.

Mindjárt 1921 tavaszán megkezdettük újra 
a nép gazdasági oktatását, az előadást minde
nütt gyakorlati útmutatások zárták le s a kis
gazdák nagyszámban vettek részt azokon. Figye
lemmel kisértük az 1921. év egész nyarán a 
fellépő rovarkárokat és gombabetegségeket s 
az ellenük való védekezésre körlevelekben hív
tuk fel a gazdaközönség figyelmét. 1921—1922 
telén 10—12 napos gazdasági tanfolyamokat 
rendeztünk Feketelakon, Felőrben és Cégében
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A háborús és forradalmi évek után ismét 
éleire keltettük román és magyar nyelven szak
közlönyünket, az Egyleti Értesitőt. Intelligens 
gazdák irányítása céljából három ízben rendez
tünk szakelőadásokat. Ilyenek voltak az uj adó
törvények ismertetése dr. Nagy Ignác p. ü. 
tanácsos részéről, a modern szőlőművelés 
Schöppner Sámueltől és a Distol bemutatása 

> Szamosujváron, melyet Szabó Géza jár. állat
orvos végzett.

1922. év nyarán dr. Páter Béla gyógy- 
növényielep igazgató rendezett 3 napos tan
folyamot egyletünknél a vadontermő gyógy
növények gyűjtéséről 18 hallgató előtt.

A kulturális munkássághoz keli még 
számítanunk az országos gazdatársadalmi moz
galmakban való részvételt, melyet egyletünk az 
E. G. E.-tel való állandó kapcsolat és a marós
vásárhelyi gazdagyülésen való részvétei utján 
gyakorolt. Számtalan esetben fordult egyletünk 
elnöksége a rekvirálások, a helytelenül alkalma
zott vámok, a méhek megadóztatása, a munkás- 
biztosiiás és agrárreform ügyekben a föld
mivelésügyi kormányhoz, de felterjesztéseink 
kivétel nélkül mind figyelmen kivül hagyattak 
s azokra soha választ nem kaptunk. Az ország 
— nézetünk szerint csak hasznát látná annak, 
ha a kormány nem tartaná a szervezett gazda
társadalom óhajai előtt bedugva mindkét fülét.

1921-ben tagsági dijak cimén kikerekitve 
15.000 lei folyt be, mellyel szemben 40000 
lein felül van a kiadások összege. 1922 ben 
14.000 lei a tagsági dijak összege, mig ki
adásaink 73.000 lat tesznek ki és a különbö
zet mindkét évben fedezve van. Deficittel, 
adóssággal nem dolgoztunk, sőt az egyleti 

* székházat rendbehoztuk 1922-ben 13000 lei 
költséggel.

Lássuk hát a költségek fedezetét! Első 
sorban kell e tételnél megemlítenünk az egyleti 
lóheremag tisztító intézményt a vetőmag, réz
gálic, raffía, gyümölcs-, és szőlőoltvány, vala
mint a mezőgazdasági gépek közvetítését, mint 
jövedelmi forrásainkat. Hogy ezek rni munkát, 
gondot, utazást és felelősséget rónak az egylet 
tisztviselői vállára, azt minden gazda tudja, ki 
a tavaszi hónapok bármelyik hétköznapján meg
fordult egyletünknél. Utalnunk kell a Gazdák 
Biztosító Intézetére, mely amellett, hogy a 
közönség igényeit olcsó díjtételeivel a legtelje
sebb mértékben kielégíti, egyúttal — előnyös 
szerződésünk révén — évenként számottevő 
összegekkel járult hozzá egyletünk fentartásához.

Mint a multévben felkarolt uj üzletágat 
kell megemlítenünk a téli alma vagontételekben 
való értékesítését.

E helyen szólunk még két nem jövedel
met, csupán kötelességszerü munkát képező 
akcióról. Egyik < a megyebeli méhészeknek 
kedvezményes cukorral való ellátása, mely 
valóságos jótétemény számba ment két gyönge 
mézelő év után, másik a mésznitrogén mű
trágyával végzett kísérleteink. Ez utóbbi kísér
letekhez a dicsőszentmártoni Nitrogéngyár 
ingyen műtrágyát bocsátott rendelkezésünkre 
s az öt különböző gazdaság egybevágó ered
ményei annak biztos jövedelmezőségét igazolták

Minden E- G. E. tag szerezzen 
egy UJ tagot az E. G. E.-nek.

Vegyes közlemények.
Állásában véglegesitett gazd. egyl. 

titkár. Molnár Imre szatmármegyei Gazd. egy
leti titkárt az egyesület ápr. hó 25-én Jartott 
közgyűlésén állásában véglegesítette. Molnár Imre 
mint gazd. egyleti titkár és mint a .Gazdák. 
Lapja" szerkesztője próba szolgálati ideje alatt 
igen nagy hozzáértéssel és gyakorlati érzékkel 
vezette a Sz. G. E. ügyeit és véglegesítésével az 
egyesület egy értékes munkaerőt biztosított a 
maga számára, Molnár Imrének további sikerek
ben gazdag működéséhez kitartást és sok sze
rencsét kívánunk.

Ingyenes méhészeti tanfolyam. Az 
Erdélyrészi Méhész Egyesület miként a tavaly, 
az idén is rendez Kolozsváron május hó 22-től 
junius hó 2-ig ingyenes méhészeti tanfolyamot 
a kisgazdák, papok és más foglalkozást űző 
felnőttek, valamint fő és középiskolai tanulók 
részére. A tanfolyamon részt vehetnek férfiak, 
nők, fiuk és leányok egyaránt. Az előadások 
az Erdélyrészi Méhész Egyesület méhészetében 
és titkári hivatalában tartatnak meg és bátyus 
tanulmányi kirándulásokkal lesznek egybekötve. 
Jelentkezéseket elfogad május hó 19-ig az 
Erdélyrészi Méhész Egyesület titkári hivatala 
Kolozsvárt Aftila-utca 10. szám naponta 9—2 
óráig.

Időjárás: A boífalusi cukorgyár metéoro- 
logiai állomásának megfigyelései szerint április 
hóban a max. légnyomás 720.5 volt ápr. 27-én. 
A legnagyobb meleg 25 4 volt április 28 án. 
A legnagyobb hideg 0.0 április 13-án. Az 
átlagos hő + 8.25. A legnagyobb csapadék 
volt április hó lő-án 12.2 mm. A csapadék 
egész havi mennyisége 35*3  mm. A csapadé
kos napok száma 12 volt.

A cukorrépa termelők figyelmébe! 
A cukorrépa termelők Il ik negyedévi cukor já
randóság kiutalását a marosvásárhelyi cukorgyár 
az esedékes résziéiben s az eddigi áron már 
megkezdette. Figyelmeztetjük azonban a terme
lőket, hogy e részletet csakis a vállalt terület 
tényleges bevetése után kaphatják meg. Ennek 
igazolását a gyár ottani megbízottja vagy szö
vetségünk bizalmi embere e'-zközli. Ezek hiá
nyában elöljárósági bizonyítvány szükséges, 
Igazolás nélkül a gyár nem utalja ki a cukrot.

A magyar búza horribilis áremelke
dése. Budapestről jelentik: A búza métermá
zsája 30,000 koronára emelkedett s ezzel túl
lépte az arany- és világparitást. A néwyorki 
terménytőzsde jegyzése a búza árát öt dollár 
és 21 centben tünteti fel, ami átszámítva huszon
hatezer magyar korona. A prágai búzaár ma
gyar koronára átszámítva huszonöt- huszonhat
ezer korona.

Tavaszi kirándulás a budapesti áru
mintavásárra május 19—28-ig. Mindennemű 
felvilágosítást a bukaresti magyar királyi követ
ség, a kolozsvári magyar királyi utlevélkiren- 
deltség, valamint a Kereskedelmi- és Iparkama
rák adnak.

Engedélyezték a vámmentes cukor 
behozatalát. A kereskedelemügyi minisztérium 
megkeresésére Bratianu Vintila pénzügyminiszter 
engedélyezte, hogy a szeptember elsejéig kül
földről Romániába behozott ctikorkészleteket men
tesítsék a kilogrammonkénti háromlejes vám alól. 
A romániai cukorkrizis enyhülése azonban a vám
mentes importtal még nem tekinthető megoldott
nak. A cukorban a nemzetközi hausse tovább 
tart. A nagykereskedők számolnak azzal, hogy 
jelenlegi emelkedő tendencia mellett a cukorára 
eléri, sőt meghaladja a kilogrammonkénti 50 lejt.

Maximálnak Marostordában. Ma, ami
hez csak orvosi vizsgálaton átment egészségi 
bárcával ellátott tehenek teje kerülhet piacra, 
100—150 L-es széna árak mellett, Marostordában 
a tejet literenként 2*50  L-beti maximálták a ter

melőnél. Az őszi búza vetésterület már csak 20 
százaléka a tavalyinak, ugylátszik a hatóság a 
tejtermelést is redukálni akarja. Erre a legalkal
masabb és jól bevált eszköz, a maximálás és 
rekvirálás.

Megyei állatdijazások. A földmivelésügyi 
miniszter a kerületi állategészségügyi igazgató
ságokat felhívta, hogy dolgozzanak ki egy ter
vezetet a jövő évben tartandó megyei állatdija
zások költségeire vonatkozólag. A kolozsvári 
állategészségügyi igazgatóság Kolozsváron egy 
nagyobb tenyészállat kiállítás rendezését tervezi. 
Hogy ez utóbbi terv valóra válik-e, ez még na
gyon kérdéses.

Megdrágult a gyógyszer. A bukaresti 
közegészségügyi tanács uj gyógyszerárszabványt 
léptetett életbe. Az uj árak 20—30 százalékkal 
magasabbak a múlt év november elsején meg
állapított gyógyszeráraknál. Nevezetesebb uji- 
tása az uj gyógyszerszabványnak, hogy a 
gyógyszerek után este 10 óra után 50 száza
lékos pótdij szedendő. A rendelkezés követ
keztében előfordulhat, hogy egy szegénysorsu 
ember, akinek múlhatatlanul szüksége volna 
éjszaka valamilyen gyógyszerre, nem képes a 
felével fe’emelt éjszakai árakat megfizetni. Az 
árszabály tehát antiszociális és igazságtalan és 
igy azt a közönség érdekében maguknak a 
gyógyszerészeknek kellene revízió alá venniük.

A kötelező egérirtás Sepsiszentgyör- 
gyön. A sepsiszentgyörgyi városi tanács hir
detménye szerint 29-én (vasárnap) a város 
összes földmiveléssel foglalkozó lakossága kö
teles a város határán levő utak árkaiból az 
egereket irtani, a szekértulajdonosok vizet hor
dani, a szekérnélküliek az egérirtást végezni. 
A rendőrség szükség esetén erélyesen fog el- 
járni az ellenszegülőkkel szemben.

Besszarábiai bor Oroszországnak. A 
kormány megengedte, hogy a besszarábiai bort 
Oroszországba kivihessék. A román imperium 
óta egyetlen akó bort sem szállítottak ki Bessz- 
arábiából s akkora készletek halmozódtak fel, 
hogy a belföldön nem lehet azokat elhelyezni.

A dicsőszentmártoni Nitrogénipar R.-T. 
gázvezetékeit lezáratta a kormány és csak 
annyi földgázát bocsájt a r. t. rendelkezésére, 
hogy a folyton melegen tartandó gyári -beren
dezési részek karbantartásához szükséges fűtő
anyag rendelkezésre álljon. A kormány ezen 
intézkedése a mezőgazdasági érdekeket is súlyo
san érinti, mivel az egyedüli Nitrogén műtrágya
gyár üzemképességét bénítja. Az államnak és á 
mezőgazdaságnak egyaránt fontos érdeke volna 
a nitrogén ipar fejlesztése és a N. tartalma mű
trágyáknak a többtermelés érdekében való ter
jesztése.

PIAC.
Országos vásárok:

1923 május 6 án. Kacza, Kápolnás, Borsa, Dob
ra, Lippa, Paszmos Temes- 
kubin.

„ , 7-én. Abrudbánva, Felsőbánya, Ha
dad, Kémer, Kézdivásárhely, 
Retteg, Sóvárad, Szamoskrassó 
Szászkézd, Vejte.

„ 8-án. Alsószombatfalva, Bozovics,
Farkaslaka, Nagyenyed, Szász- 
szentgyörgy.

„ „ 9-én. Ertyek, Nagypalád, Pécska.
, , 10 én. Korond, Fibis, Leibling, Oláh-

baksa, Lúgos, Alparét, Ara- 
nyosmedgycs.Máriaradna, Sár
kány, Szereka, Temesfüves, 
Vajdahunyad, Vérmes.

, , 11 én. Csíkszereda, Erzsébelváros,
Hosszufalu, Honcztő, Maros
sárpatak, Misztót falu, Nagyajta, 
Radna, Tasnád.

, 12 én. Székelyhid, Ugra.
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HIRDETÉSEK.
Székelyszenterzsébeti fogy, és ért. szö

vetkezet 1923. évi május hó 10 én dél
után 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24 §-a értelmében meghivatnak. Ha
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi május hó 21-én fog megtartatni, 
mely tekintet nélkül a tagok számára, határozat
képes lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzletered- 
ményről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszá
madások megvizsgálása és felmentvény meg
adása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jöve
delemről való rendelkezés. 5. Az igazgatóság 
kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság választás. 7. 
Netaláni indítványok. 1922. év december 31-én 
a tagok száma 155, üzletrészeinek száma pedig 
2339 volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki ábal megtekinthető. Keli Székelyszent- 
erzsébet, 1923. évi március 30

Az igazgatóság.
Magyarköblős és vidéke fogy, és ért 

szövetkezet 1923. évi május hó 7-én d. u. 4 óra
kor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
május hó 14 én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz, 
agok számára határozatképes lesz. Napirend :
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 4. Mérlegmegállapitás. 
5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő
bizottság választása. 7. Javaslat szövetkezeti 
űzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni 
indítványok. 1922. év december 31-én a tagok 
száma 591, üzletrészeinek száma pedig 775 
volt, az év folyamán belépett 1 tag 33 üzlet 
résszel, kilépett 77 tag 85 üzletrésszel. — A fel
ügyelő bizottság által megvizsgált mérleg a 
boíthelyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt M-köblös, 1923 márc. 28.

Az igazgatóság.
Máréfalví „Hangya" fogyasztási és ért. 

szövetkezet 1923. évi május hó 6 án d. u. 3 
órakor a községházánál rendes évi közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 ik §-a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év május 
hó 13 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend : 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítvá
nyok. 1922 év december 31-én a tagok száma 
138, üzletrészeinek száma pedig 530 volt. — 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki áltat megtekinthető. Kelt Máréfalva, 1923. 
márc. hó 29-án. Az igazgatóság.

Orómdl fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi május hó 6 án délután 
3 órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az\ alapszabályok 24 §-a 
értelmében megliivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év május 
hó 13 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzletményről szóló jelentések tár
gyalása. 2. Zárszámadások megvizgálása és 
felmentvény megadása 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. Netaláni indítványok. 1922. év dec.

Erdélyi Gazda

. 31-én a tagok száma 136, üzlerészeinek száma 
pedig 612 volt. A felügyelő bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető 
Kelt llróm, 1922 deac. hó 5 én.

Az igazgatóság.
Báródbeznyei fogyasztási és értékesítő 

szöetkezet 1923. évi május hó 6-án dél
után 3 órakor az iskola tantermében rendes 
évi közgyűlést tart, melyre a tagok az 
alapszabályok 24. §-a értelmében meghivat
nak. Ha a közgyűlés a megjelenő tagok cse
kély száma miatt határozatképtelen lenne, úgy 
a közgyűlés 1923. év május hó 13 án fog 
megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok szá
mára, határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgya
lása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és a fei- 
mentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizott
ság választása. 7. Netaláni indítványok. 1922. év 
december 31-én a tagok száma 104, üzletré
szeinek száma pedig 411 volt, az év folyamán 
belépett 1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Báródbeznye, 1923. évi 
március 26. • ■ , Az igazgatóság.

Szováta és vidéke „Hangya*  fogyasztási 
és értékssitő szövetkezet 1923. évi május 13-án 
délután 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. évi május hó 13 án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi űzleteredményröl 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Ja
vaslat szöv. üzletrészjegyzése és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. — 1922. év december 
31-én a tagok száma 219, üzletrészeinek száma 
pedig 1389 volt, az év folyamán belépett 7 tag 
153 üzletrésszel. A felügyelő-bizotiság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kett Szováta, 1923. április 9.

Az igazgatóság.
Merőpagocsal fogy, és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi május 13-án délután 3 órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 23 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
május hó 13-án] fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi űzleteredményröl szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Felü
gyelő-bizottság választása. 7. Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
68, üzletrészeinek száma pedig 646 volt. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a boíthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
általmegtekinthető. Kelt Merőpagocsa, 1923. évi 
április 10. Az igazgatóság.

Bordosi fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi május hó 13 án d. u. 3 óra
kor a községházánál 1922. évi rendes közgyű
lést tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés 
a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozatképtelen lenne úgy a közgyűlés 1923 év 
május hó 21-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg

vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti űzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. 1922 éV december 31-én 
a tagok száma 224, üzletrészeinek száma 
pedig 247 volt, ez év folyamán belépett 3 tag, 
5 üzletrésszel, kilépett 2 tag 3 üzletrésszel. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Bordos, 1923 április 10.

Az igazgatóság.
Érmlhályfalvai fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi május hó 13-án d. e. 11 óra
kor a szövetkezett helyiségében évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 §-a érteimében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a. közgyűlés 1923. május hó 
20-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok szamára határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. Zárszámadások megvizsgálása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5 Igazgatóság kiegészítése. 
6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 1922 december 31-én a tagok 
száma 534, üzletrészeinek száma 1572 volt, 
az év folyamán belépett 2 tag 22 üzletrésszel, 
kilépett 41 tag 213 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt- 
heíyiségben kifüggesztetett é*s  mindenki által 
megtekinthető. Kelt Érmihályfalva 1923 febr. 10.

Az igazgatóság;
Mezőfelei fogyasztási és értékesítő szö

vetkezet 1923. évi május hó 13-án délután 
3 órakor, a községházánál 1922. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabá
lyok 24. §-a értelmében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923. év május hó 23 án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Javas
lat szövetkezeti üzletrész jegyzésre és taggyüj
tésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. év dec. 
31-én a tagok száma 103, üzletrészeinek száma 
pedig 138 volt; az év folyamán belépett 6 
tag 6 üzletrésszel, kilépett 1 tag 1 üzletrésszel. 
A felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kilüggesztetett és min
denki áhal megtekinthető. Kelt Merőfele, 1923. 
évi április hó 7-én.

Az igazgatóság.
Jobbágytelke fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi máj. hó 13-án délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés á 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
május hó 21-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend : 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövet
kezeti üzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. Netalán! 
indítványok. 1922. év dec. 31-én a tagok száma 
152, üzletrészeinek száma] pedig 876 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és min
denki által megtekinthető. Kelt Jobbágytelke, 
1923. április 9.

Az igazgatóság.
Nyáradszereda fogyaszt, és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi május hó 13 án délután
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3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24 § a érteimében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
év május hó 21-én fog megtartatni^mely tekin- 

’ -tét nélkül a tagok számára, ttatárnzatképes lesz.
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megáliapitás, 4. Tiszta jövedelemről való rendel
kezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Fel
ügyelő-bizottság választása. 7. Javaslat szövet
keze i űzletrészjegyzésre és taggyüjtésre. 8. Ne
taláni indítványok. 1922 év december 31-én a 
shgok száma 349, üzletrészeinek száma pedig 
1369 volt. A felügyelő-bizottság állal megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Nváradszereda, 1923. április 7.

Az igazgatóság.
Nyárádremete fogy, és értékesítő szö

vetkezet 1923 évi május hó 13-án délután 3 
órakor a községházánál rendes közgyűlést tart 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a élel
mében meghivatnak, Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi május 
hó 21-én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
•tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgá'ása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság 
választása. 7. Javaslat szövetkezei üzletrész- 
■jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni inditvá- 
nyok. 1922 év december 3i-én a tagok száma 
141, üzletrészeinek száma pedig 2034 volt. A 
felügyelő-bizqttság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
áital megtekinthető. Kelt Nyárádremete, 1923. 
évi április ő. Az igazgatóság.

Harasztkeréki fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi május hó 13 án délután 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenü tagok csekély száma miatt határo- 
atképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 évi 
május hó 21-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, fog határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megailapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelőbizottság megválasztása. 7. Javaslat 
szövetkezeti üzletrészre és taggyüjtésre. 8. Neta- 

3 áni indítványok. 1922. év dec, 31-én a tagok 
száma 111, üzletrészeinek száma pedig 954 
volt, ez folyamán kilépett 1 tag 5 üzletrésszel. 
A felügyelőbizo tság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Harasztkerék 1923. 
április 5. Az igazgatóság.

Nagyesküllő fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923 évi május .hó 13-án délután 2 

’ órakor a községházánál évi’-rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivalnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. évi 
május hó 21-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend : 1. Múlt évt üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizs
gálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. Fel- 
ügyelőoizottság választása. 7. Javaslat szö
vetkezeti üzletrészjegyzésre és taggyüitcsre 8. 
Netaláni indítványok. 1922. év december hó 
31-én a tagok száma 280, üzletrészeinek száma 
pedig 673 volt. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki

függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Nagyesküllő 1923. márc. 10.

Az igazgatóság
Toldalagi fogyasztási és érték, szövetke

zet 1923. évi május hó 13-án délután 2 órak. 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a értei
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő tagok csekély száma miatt határozatkép
telen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év május 
hó 21 én fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2 Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelőbizottság 
választása. 7. javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és taggyűlésre. 8. Netaláni indítványok.
1922. év december 31-én a tagok száma 251, 
üzletrészeinek száma pedig 414 volt, az év 
folyamén belépett 1 tag 1 üzletrésszel, klépett 
1 tag 1 üzletrésszel. A felügyelőbizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben |ki- 
függeszietett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Toldat, 1923. évi április hó 4-én.

Az igazgatóság.
Köröndi Hangya fogyasztási és értéke

sítő szövetkezet 1923. évi május hó 13 án 
3 órakor a községházánál 1922. évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a közgyű
lés a megjelenő tagok csekély száma miatt hatá
rozat képtelen lenne, úgy a közgyűlés május hó 
20 án fog megtartatni, mely tekintet nélkül a 
tagok szamára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményrői szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadásai 3. Mérleg megáliapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészitése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Javaslat szöv. űzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922. 
év december 31-én a tagok száma 281, üzlet
részeinek száma pedig 797 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolthelyi
ségben kifüggesztetek és mindenki által meg
tekinthető. Kelt Korond, 1923. ápril. 3.

Az igazgatóság.
Csávásl Hangya fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. máj? hó 13-án d. u. 3órakor 
a községházánál évi rendes közgyűlést tart, 
melyre a tagok az alapszabályok 24. § a értel
mében meghivatnak. Ha a közgyűlés a meg
jelenő csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne úgy a közgyűlés május hó 21-én fog 
megtartatni, mely tekintet n.élkül a tagok szá
mára határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazgató
ság kiegészitése. 6. Felügyelő bizottság válasz
tása. 7. Javaslar szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8 Netalaláni indítványok. 1922. 
év december 31-én a tagok száma 42, üzlet 
részeinek száma pedig 81 volt. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki áhal 
megtekinthető. Kelt Csávás, 1923. április 4.

Az igazgatóság.
Szabédi „Hangya*  fogyasztási és érté

kesítő szövetkezet 1923 évi május hó 13-án 
délután 3 órakor a községházánál évi ren
des közgyűlést tart, melyre a tagok az alap
szabályok 24. §-a értelmében meghivatnak. 
Ha a közgyűlés a megjelenő tagok csekély 
miatt határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 
1923 évi május lió 21-én fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mér
leg megállapíts. 4. Tiszta jövedelemről való 
rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése.

6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni 
indítványok. 8. Javaslat szöv. üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 1922 év dec. 31-én a tagok 
száma 156, üzletrészeinek száma 1750 volt. A 
felügyelő bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Szabéd, 1923. évi 
április hó 4-én. , Az igazgatóság

Felsőbarakonyi fogyasztási és értéke
sítő szövetkezet 1923 évi május hó 13-án dél
után 3 órakor a községházánál évi rendes 
közgyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24. §-a éneimében meghivatnak. Ha a 
közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határosalképteien lenne, úgy a közgyűlés
1923. év május hó 20-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megáliapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészi
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. Netaláni 
indítványok. 1922. évdecember 31 én a tagok 
száma 162, üzletrészeinek száma pedig 829 volt. 
A felügyelö-bizottsá gáltal megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesz eMt és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Felsőbarakony, 1923 
április 25. Az igazgatóság.

Kisbecskereki Hangya fogy, és értéke
sítő szövetkezet 1923. évi május hó 13 án 
d. u. 3 órakor a községházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivalnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 
év május hó 20-án fog megtartatni, mely tekin
tet nélkül a dagok számára határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és telmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelőbizottság választása Netaláni indítvá
nyok. 1922. év december 31-én a tagok száma 
327, üzletrészeinek száma pedig 906 volt, az 
év folyamán belépett 1 régi tag 110 üzletrésszel, 
kilépett 11 tag 21 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg á bolt- 
helyiséeben kifüggesztett és mindenki áltat 
megtekinthető. Kelt Kiséecskereki, 1923 ápril. 5.

Az igazgatóság.
Székelypálfalva fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923 évi május hó 13 án délután 
3 órakor a községházánál rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében megnivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923 év 
május hó 20-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megáliapitás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészitése. 6. 
Felügyelő-bizottság választási. 7. Javaslat szö
vetkezeti űzletrészjegyzésre és tagg üjtésre. 8. 
Netaláni indítványok. Az 1922. év december 
31-én a tagok száma 223, üzlelrészeinek száma 
pedig 329 volt, az év folyamán belépet 6 tag 
6 üzletrésszel. — A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki állal megtekinthttő. 
Kelt Székelypálfalva 1923. április hó 5.

Az igazgatóság.
Turterebesl fogy, és értékesítő szövet

kezet 1923. évi május hó 17én, délután 3 órakor 
az iskolában 1919, 1920 és 1921 évről köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok, 
24. §-a értelmében maghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, úgy a közgyűlés 1923. 
év május hó 24-én fog megtartatni, mely te
kintet nélkül a tagok számára, határozatképes

z
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lesz. Napirend: 1. 1919—21 évi üzleferedmény- 
ről szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7. Neta
láni indítványok. 8. Az alapszabályok 2. § nak 
módosítása. 1921. év dacember 31-én a tagok 
száma 245, üzletrészeinek száma pedig 1204 
volt. A felügyelő bizottság által megvizsgált évi 
mérleg a bolthelyiségben kifüggesztetett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Turterebes, 
1923 áprli. 27. Az igazgatóság.

Markod! fogy, és értékesítő szövetkezet 
1923. évi május hó 13-án d. u. 3 órakor a 
községházánál évi rendes közgyűlést tart, melyre 
a tagok az alapszabályok 24. §-a értelmében 
meghivatnak. Ha a közgyűlés a megjelenő 
tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés 1923. év május hó 
21-én fog megtertatni, mely tekintet nélkül a 
tagok számára, határozatképes lesz. Napirend: 
L Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megállapítás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése, ő. Felügyelő bizottság 
választása. 7. javaslat szövetkezeti üzletrész
jegyzésre és tagok gyűjtésre. 8. Netaláni indít
ványok. Az 1922. év december 31 én a tagok 
száma 105, üzletrészeinek száma pedig 909 
volt. A felügyelő-bizottság által megvizsgált 
évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesztett és 
mindenki által megtekinthető. Kelt Markod, 
1923. április hó 5. Az igazgatóság.

Felöri fogyasztási és értékesítő szövetke 
zet 1923. évi május hó 13-án d. u. 3 órakor a 
ref. iskola helyiségében évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923. évi 
május 27-én fog megtartatni, mely tekintet nél
kül a tagok számára határozatképes lesz. Napi
rend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló je
lentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és feimentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről vaió ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelőbizottság választása. 7. javaslat szöv. 
üzletrészjegyzésre és taggyütésre. 8. Netaláni 
indítványok. 1922. év december hó 31-én a tagok 
száma 116, üzletrészeinek száma pedig 821 
volt, az év folyamán belépet 1 tag 44 üzlet
résszel, kilépett 3 tag 44 üzletrésszel. A felügyelő
bizottság által megvizsgált évi mérleg *a bolt
helyiségben kifüggesztetett és mindenki által 
megtekinthető. Kelt Felör, 1923. április 9 én.

, Az igazgatóság.
Berettyoszéplski fogyaszt, és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi május hó 13-án délután 
2 ó. a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 §-a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 

- tagok csekély száma miatt határozatképtelen 
lenne, ugy a közgyűlés 1923 év május hó 20 án 
fog megtartatni, mely tekintet nélkül a tagok 
számára határozatképes lesz. Napirend : 1. Múlt 
évi üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása.
2. Zárszámadások megvizsgálása és feimentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítás. 4. Tiszta 
jövedelemről való rendelkezés. 5. Az igazga
tóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. 8. Netaláni indítványok. 1922 
év december 31-én a tagok száma 389, üzletré
szeinek száma pedig 869 volt, az év folya
mán belépett 1 tag 4 üzletrésszel. A fel
ügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Berettyószéplak, 1923 
márc. 31. Az igazgatóság.

Magyarderzsei ‘Hangya*  fogyaszt, és 
ért.szövetkezet 1923. évi máj. hó 13 án d. u. 2. 
órakor a községházánál 1922 évi rendes köz

gyűlést tart, melyre a tagok az alapszabályok 
24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha a köz
gyűlés a megjelenő tagok csekély száma miatt 
határozatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 
év május hó 20-án fog megtartatni, mely 
tekintet nélkül a tagok számára, határozatképes 
lesz. Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről 
szóló jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások 
megvizsgálása és felmentvény megadása. 3. 
Mérleg megallapitás. 4. Tiszta jövedelemről 
való rendelkezés. 5. Az igazgatóság kiegészí
tése. 6. Felügyelő-bizottság választása. 7 Neta
láni indítványok. 8. Határozat a szövetkezet 
felszámolására. —= 1922. év december 31-én 
a tagok száma 151, üzletrészeinek száma pedig 
276 volt, az évfolyamán kilépett 28 tag 45 üz
letrésszel. A felügyelő-bizottság által megvizs
gált évi mérleg a bolthelyiségben kifüggesz
tetett és mindenki által megtekinthető. Kelt 
Magyarderzse, 1923. április 15.

Az igazgatóság.

Szucsági fogyasztási és értékesítő szö
vetkezet 1923. évi május hó 13-án délután 
1 órakor a népházánál évi rendes köz
gyűlést tart, melyre a tagok az alapsza
bályok 24-ik §-a értelmében meghivatnak. Ha 
a közgyűlés a megjelenő tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen lenne, ugy a köz
gyűlés 192 3. év május hó 27-én fog meg
tartatni, mely tekintet nélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz. Napirend: 1. Múlt évi 
üzleteredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és felmentvény 
megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. A 
veszteségről való tárgyalás. 5. Az igazgató
ság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság válasz
tása. 7. Javaslat szövetkezeti üzletrész jegyzésre 
és taggyüjtésre, 8. Netaláni indítványok. 1922. 
évi dec. 31-én a tagok száma 236, üzletrészeinek 
száma pedig*305  volt, az év folyamán kilépett 
6 tag 6 üzletrésszel. A felügyelő-bizottság által 
megvizsgált évi mérleg a bolthelyiségben ki
függesztetett és mindenki által megtekinthető. 
Kelt Szucság, 1923. ápr. 12.

Az igazgatóság.

Körőskisjenői fogyasztási és értékesítő 
szövetkezet 1923 évi május hó 13-án délután 
3 ó. a szöv. helyiségében évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24 § a 
értelmében meghivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határozat
képtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923 évi máj. 
hó 20-án fog megtartatni, mely tekintet nélkül 
a tagok számára, határozatképes lesz. Napirend:
1. Múlt évi üzleteredményről szóló jelentések 
tárgyalása. 2. Zárszámadások megvizsgálása és 
felmentvény megadása. 3. Mérleg megallapitás. 
4. Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 5. Az 
igazgatóság kiegészítése. 6. Felügyelő-bizottság 
választása. 7. Netaláni indítványok. Az 1922. 
évi december hó 3l-én a tagok száma 670, 
üzletrészeinek száma pedig 1508 volt. — 
A felügyelő-bizottság áital megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben ki’üggeszleteit és min
denki által megtekinthető. Kelt Köröskisjenő, 
1923. évi április hó 29-én.

Az igazgatóság.
Nagysármási fogyasztási és értékesítő 

szövetkezet 1923. évi május hó 13-án d. u. 3 
órakor a községházánál évi rendes közgyűlést 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meghivatngk. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923. év 

tmájus hó 21-én fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes lesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5. Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő-bizottság választása. 7. Netaláni in
dítványok. 8. Javaslat szöv. üzletrészjegyzésre 
és taggyüjtésre. Az 1922 év dec. 31-én a tagok

száma 182, üzletrészeinek száma pedig 663 volt 
A felügyelő bizottság által megvizsgált évi mér
leg a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Nagysármás, 1923. évj 
április hó 18. Az igazgatóság.

Érszöilős és vidéke „Hangya^fogyasz- 
tási és értékesítő szövetkezet 1923-ik évi 
május hó 13 án délután három órakor a hitel
szövetkezet helyiségébensévi rendes közgyűlési 
tart, melyre a tagok az alapszabályok 24. §-a 
értelmében meg hivatnak. Ha a közgyűlés a 
megjelenő tagok csekély száma miatt határo
zatképtelen lenne, ugy a közgyűlés 1923. év 
május hó 20-án fog megtartatni, mely tekintet 
nélkül a tagok számára, határozatképes iesz. 
Napirend: 1. Múlt évi üzleteredményről szóló- 
jelentések tárgyalása. 2. Zárszámadások meg
vizsgálása és felmentvény megadása. 3. Mérleg 
megállapítás. 4. Tiszta jövedelemről való ren
delkezés. 5, Az igazgatóság kiegészítése. 6. 
Felügyelő bizottság választása. 7. Javaslat szöv. 
üzletrész jegyzésre és taggyüjtésre. 8. Netaláni 
indítványok. 1922. év dec. 31-én a tagok száma 
276, üzletrészeinek száma pedig 488 volt. A 
felügyelő-bizottság által megvizsgált évi mérleg 
a bolthelyiségben kifüggesztetett és mindenki 
által megtekinthető. Kelt Érszöilős, 1923. ápr 3.

Az igazgatóság

APRÓHIRDETÉSEK.

Apróhirdetések ára: szavanként 1 lei. — Vastag 
betűkkel szeaett szavak kétszeres áron számíttatnak, 
— Legkisebb apróhirdetés dija 10 lei. Állást kere

sők részére 20 szóig 10 lei.

Naponta 6o—8o liter 
tejet vennék heti vagy 
havi leszámolásra. Cim 
Kolozsvár, Jókai-u. 9. sz. 
Péküzlet.

Gazdatiszt, ki a gazda
ság minden ágában nagy 
jártassággal bír és húsz 
éves bizonyítvánnyal ren
delkezik bármikori belé
pésre állást keres. Cim a 
kiadó hivatalban. 3520

6o mm. kenyérbéj kap
ható kg.-ként 2 Leiért. Ta
karmányozásra igen alkal
mas. Kolozsvár, Jókai-u 9;.

Felsőrákos közbirto
kosságánál alkalmazást 

kaphat gyümölcsös keze
lésben jártas egyén 40 hold 
gyümölcsösben, a gyümöl
csös esetleg bérbe is ada
tik. Jelentkezni lehet az 
elnökségnél (posta Bárót, 
vasúti állomás Ágoston- 
falva) május 8-ig. 3513.
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lommal jslznt mzgj

az 1923 évre.
A naptár, mely hivatva van a „Köztelek11 zseb
naptárát is pótolni, nélkülözhetetlen kézi könyve 
gazdaközönségiinknek. Ezért mint gazdasági szak
könyv és vezérfonal, ott kell legyen minden falu min- 
de> szövetkezetének és magyar gazdacsaládjátiak 
asztalán egész esztendőben. — A naptár ára 20 leu.

A naptárra megrendeléseket elfogad az Erdélyi 
Gazda kiadóhivatala.

Pásztortűz
szépirodalmi hetilap. — Szerkesztőség 
és kiadóhivatal Str. Reg. Mária 35. sz.

Előfizetési dij egész évre 160 Lei.


